
 

 

 

A Budapest- Tisztviselőtelepi 
Magyarok Nagyasszonya 

Plébánia 
beszámolója 

a 2022-es év eseményeiről 
 

Krisztusban Kedves Testvérem!  
                                                        Jézus Urunk születésnapjára készülünk. 

Hálát akarunk adni, hiszen az év kezdete bizonytalan volt a vírus helyzet miatt. Ezért is örültem, hogy néhány 
család kérte a házszentelést, mert sajnos több megszokott programunk elmaradt, pl. a plébániai közös farsang. 

Február végén együtt örültünk a többször nálunk vendégül látott Tamás József nyugdíjas erdélyi segédpüs-
pök Hit Pajzsa díjával kitüntetésének. Ezt az örömet azonban beárnyékolta az Ukrajnában elkezdődött háború. 
Azonnal elkezdtük a gyors segélygyűjtést, hogy a Katolikus Karitászon keresztül azt eljutassuk. Ezúton is kö-
szönöm a hívek nagylelkű adományait.  

Szinte nagyböjti lelkigyakorlatként márc. 13-ától három vasárnapon közösen néztük meg a dokumentum 
riportfilmet a Gulágot megjárt Olafsson Placid atyáról. Nagyböjttől végre nyilvános miséken és péntekenként a 
templomba tartott keresztutakon készülhettünk húsvétra. Nemzeti ünnepünkön templomunk körül imádkoztuk 
nagy magyarokra emlékezve a keresztutat hazánkért. 2021-ben elkészült a Golgota téren az újra épített kereszt-
út. Megáldására a Bíboros úr külön engedélyével ez év nagypéntekén azok után kerülhetett sor, hogy a kerület 
papjai által a stációkhoz megfogalmazott szöveget is kőbe faragta a művész úr. A megáldást  Dr . Cserháti Fe-
renc segédpüspök végezte, majd  az esperesi kerület papjai felváltva imádkozták a Khirer Imre atya által írt 
szöveget. A plébániák hívei felváltva vittek egy nagy fakeresztet állomásról állomásra. 

 

  
 

  
 

Ezek után még nagyobb öröm volt húsvét után ünnepelni a halálon győző feltámadt Jézust. Továbbra is 
bíztatjuk a testvéreket, hogy az egészségügyi rendelkezések betartása mellett Mindenki jöjjön vasárnapon-
ként a szentmisére, mert az azon való részvételt, áldozást nem pótolja semmiféle TV, vagy rádiós közvetí-
tés. (Csak azoknak van felmentése, akik sehova nem tudnak elmenni, nem mehetnek.) 

 

Május első vasárnapjára néhányan elzarándokoltunk Márianosztrára, imádkozva hazánkért, és az édes-
anyákért, - 7-én többen bekapcsolódtunk a Városmajorból Máriaremetére indult zarándoklatba Mindszenty Jó-



zsef bíboros boldoggá avatásáért, -  21-én néhányan részt vettünk Nagymaroson a Katolikus Ifjúsági Találko-
zón, - Pünkösd hétfőn pedig Máriaremetén a Karizmák ünnepén. 

Június 19-én, Úrnapján végre megtarthattuk templomunk körül a körmenetet. 
 

Köszönöm az Úr Jézusnak, hogy június 21-én hálát adhattam papi hivatásomért, hogy meghívott és 50 
éven át megtartott. Ezúton is köszönöm mindazoknak, akik ezt a hálaadást előkészítették, bensőségessé tették, 
velem együtt ünnepeltek, imádkoztak értem. Imáikat és mindenkiét továbbra is kérem.  

 

  
 

 Szept. 21-én, Szt. Máté napján a MH Tartalékképző és Támogató Parancsnokság ünnepi misét tartott. 
 Isten Szolgája Márton Áron püspök szentté avatásáért halála évfordulója alkalmából, szept. 25-én a 

szentmisét Antal Imre gyimesi származású atya mutatta be. 
Templomunk búcsúi szentmiséjét, szentelése 91. évfordulóján okt. 8-án, Dr. Beran Ferenc esperes tartotta. 
Okt. 23-án a misét az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataiért ajánlottuk fel és koszorúztuk meg 

az emlékművet. Ugyanezt tettük Krisztus Király ünnepén a Gulágokra elhurcoltakra emlékezve is. 

Krisztus Király ünnepén a déli misét ajánlottuk fel a jubiláló házasokért. Ezúton is kérem a Testvéreket, 
hogy figyelmeztessék és hívják meg a környezetükben élő következő évben jubiláló párokat.  

 

A közüzemi díjak megemelkedése miatt az Egyházközségi képviselőtestület döntése alapján advent 1. va-
sárnapjától a vasárnapi misék is a téli kápolnában vannak, csak Karácsony napján leszünk a templomban. 

 

Köszönjük a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatok Államtitkárságának a BGA Zrt-n 
keresztül biztosított 15 millió forint támogatást és a hívek nagylelkű adományait. Ebből 3 céggel templomunk 4 
kis kupola ereszcsatornájának szigetelését, a párkányok szigetelésének javítását; -  a nagykupolán 16 ablak javí-
tását, üvegezését, újramázolását; - a 6 lépcsőház, valamint az első és második emeleti ablakok javítását, üvege-
zését, újramázolását tudtuk elvégeztetni. A felújítás képei láthatók a templom előcsarnokában lévő hirdetőtáblán. 

 

Jézus Urunk születésnapjára készülünk, Akiről Izaiás próféta így jövendölt: „Gyermek születik, fiú ada-
tik nekünk,… . Így fogják hívni: Csodálatos Tanácsadó, Erős Isten, Örök Atya, Béke Fejedelme.” (Iz 9,5)  

A történelem komoly leckét ad fel számunkra. A II. Vatikáni Zsinat Gaudium et spes dokumentumában 
azt írja, hogy „a béke nem a háború puszta hiánya, nem is szűkíthető le a szembenálló erők egyensúlyának 
állandósítására, nem is hatalmi intézkedésből fakad, hanem valóban és sajátosan »az igazságosság műve« (Iz 
32,17)”. A Biblia sálom, azaz béke szavának eredeti jelentése ’teljesség’. A sálom a termékenységet, a bőséget, a jól-
létet és az örömöt is magában foglalja. A Biblia szerint a béke forrása az igazságosság. Szent Ágoston ezt úgy fo-
galmazta meg, hogy „a rend nyugalma”. A béke a szeretetnek is gyümölcse, mely meghaladja azt a határt, 
ameddig az igazságosság el tud jutni. (Gaudium et spes.) A Biblia arra tanít, hogy a béke a szeretettel teli 
emberi szívből születik. A keresztény ember számára ennek a szeretetnek Krisztus a mintája. 

Igen, Őt kell kérnünk a Béke Fejedelmét, hogy a világ hatalmasai mielőbb készek legyenek tárgyalni igazsá-
gon alapuló békéért Oroszország és Ukrajna között. Akkor tudunk ezért igazán hathatósan imádkozni, ha a mi szí-
vünkben és családjainkban is megszületett az igazságon és szereteten alapuló Béke! 

Imádkozzunk mindezért kitartóan Mindnyájan. 
Így kívánom, hogy Mindenki szívében megszülethessen a BÉKE FEJEDELME!- 

 

hogy Ő tudjon adni kegyelmekben gazdag Karácsonyt  
                                                és áldott Új Esztendőt! 

Szeretettel és imával : 
Budapest, 2022. Adventjén.   

 


